

来青岛孔裔,成为“别人家的孩子”

青岛孔裔国际公学81位毕业生,斩获400封世界知名大学录取

□半岛全媒体记者 栾英杰

每天穿着周正的校服,在楼道里说着地道的英文,获得卓越的学术成绩,还养成了良好的生活技能,毕业时却发现自己变成了“别人家的孩子”模样。青岛孔裔国际公学有一种魔力,改变了每一位学生的命运……

6月27日,青岛孔裔国际公学2018届毕业典礼在青岛大剧院举行。81位毕业生收到来自英国剑桥、伦敦政经学院、美国加州洛杉矶、帕森斯设计学院、加拿大多伦多、澳大利亚国立等近400封世界名校录取及预录取。

全能型人才 受世界名校青睐

“自学校创办以来,始终在为培养适应未来全球化激烈竞争、引领世界和谐发展的精英之才,学校设计的国际化教育目标和运作模式,在教育理念上的中西交融合璧,新六艺的教育理念受到国际教育专家的认可。”青岛孔裔国际公学执行董事陈晓虹表示,为了让学生们更深刻体会中国传统文化的魅力,成为“礼、乐、射、御、书、数”六艺皆通的全能型人才,每一年学校都会给学生们提供展现才能的机会。

在毕业典礼上,青岛孔裔国际公学的毕业生们充分展示了“乐”才能,钢琴、古筝、歌曲表演精彩绝伦,掌声经久不息。才艺出众,成绩斐然。据悉,2018届81位毕业生收到来自英国剑桥、伦敦政经学院、美国加州洛杉矶、帕森斯设计学院、加拿大多伦多、澳大利亚国立等近400封世界名校录取及预录取。往届毕业生,已经成功就读剑桥大学、牛津大学、美国耶鲁、哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、加州伯克利、英国帝国理工、加拿大多伦多、香港大学等众多世界名校。

桥大学、牛津大学、美国耶鲁、哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、加州伯克利、英国帝国理工、加拿大多伦多、香港大学等众多世界名校。

工龄超5年 教师数量仍在增长

青岛孔裔国际公学每年的毕业典礼上都有一个特殊的环节,那就是给在学校工作超过5年的教职工颁发“感动孔裔奖”,获奖老师获得金质奖章一枚。获奖名单每年都很长:学校商务系和英语系的副主任,在学校工作了九年;化学系的博士生导师,来孔裔已七年;升学指导老师,在学校已五年;而数学系主任和副主任,在学校近九年……

记者了解到,学校的骨干团队异常稳定,在国际教育圈里有口皆碑。“我真的很喜欢在孔裔工作,这里有特别出色的学生,有非常好的育人氛围,希望能够在这里一直工作下去。”学校一位学术骨干真切地表示,她和很多老师一样,都深深

地爱着孔裔。

孔裔的师资队伍异常优秀,配备堪称豪华。学校为近400名学生配备了超过130位老师,在一线教学的就超过了110位,其中外教超过了30人。在一线教师中有拥有国内外博士学位者5人,硕士学位者50多人,几乎所有的中国老师都有国外留学经历,能够完全胜任纯英文的教学。

全国学生来青 孔裔实现求学梦想

毕业典礼上,记者采访了2018届毕业生。曾雨泽来自于济南山师二附中,2015年8月底来到了青岛孔裔国际公学,如今获得了墨尔本大学的录取通过书。“妈妈听朋友介绍来到了这个学校,刚来学校很不习惯,交流成了最大的障碍,而学校又不让在教学楼讲中文。既来之则安之,从不敢开口讲到无障碍英文交流也就一个学期时间,全英文交流环境让我口语水平得到了极大的提升。”

在毕业生中还有一位来自济南,她叫苏群。“在孔裔我的英文提高很快,平时也经常参加社团的演讲比赛。我理想的大学是英国国王学院,最想学的专业是数学统计。在孔裔,我的梦想实现了,拿到了英国国王学院的录取通知书。”

毕业了,同学们将踏上人生新征程,对学校、同学有太多的不舍。Mr. Carolan校长也是如此。工作了6年多的时间,他爱上了青岛孔裔国际公学,他想在这一直工作到退休。“我爱这所学校,学校就是我的家,而每一位学生就是我的孩子,我想一直陪伴着我的孩子们。”

7月7日入学测试预约

测试时间:8:30-15:00(全天)
面向对象:初二、初三、高一优秀在读生

7月14日奖学金选拔测试

选拔时间:8:30-15:00(全天)
面向对象:初三毕业生(中考成绩优秀学生可直接申请)

预约电话:0532-68898989
联系老师:汪老师 李老师
学校网址:www.cieg.com
学校地址:青岛市崂山区松岭路232号(崂山海大南门正对面)



志愿万一被退档,后面如何录取?

青大、青科大、青理工、青农大、山科大等驻青高校招办做客“半岛教育帮”,解答报考疑问

□半岛全媒体记者 王菊

7月5日即将填报本科普通批次志愿,为帮助广大考生、家长更加顺利地备考,本报开设“驻青高校招办微访谈”栏目,特邀驻青高校招办主任在“半岛高考帮”公益微信群里进行招生政策解答,受到考生和家长的热烈欢迎。“感谢半岛都市报,为大家提供这么好的学习平台。”家长们纷纷在群内点赞。考生和家长如有相关问题需要咨询,可继续扫描二维码加群。

填报时尽量服从专业调剂

6月29日,首期入群进行解答的是青岛大学招办主任解涛,解涛就青大2018年招生变化、各招生类别预估分数线、转专业相关政策、往年退档学校情况分析等问题为考生、家长进行了细致讲解。群内有家长咨询,“为何往年一些学生会出现退档情况?青大的退档情况有哪几种?”

解主任解答说,往年退档学生的退档原因主要是填报的专业均较热门或只填写了一两个专业,专业志愿之间未拉开梯度,同时该学生又不服从专业调剂。因此建议考生在填报专业志愿时尽量服从专业调剂,青大针对2018级新生还将在大一、大二给予学生两次“零门槛”转专业机会。不过要注意的是,青大普通文理类、师范类面向青岛招、中外合作办学

类、校企合作办学类四个招生类别在填报志愿时是作为四个不同的大学志愿,相互之间不会交叉录取。在转专业时,也只能在各自招生类别内互转。

目前,已有青岛大学、青岛科技大学、青岛理工大学、青岛农业大学、山东科技大学等高校招办老师做客“驻青高校招办微访谈”,在“半岛高考帮”十余个公益群里为广大考生、家长解答学校近几年录取情况、热门专业、校企合作办学等问题。考生和家长纷纷在群内与老师们交流。

平行志愿被退档如何录取

“如果第一志愿被退档,还能进入第二个志愿学校录取吗?”在“半岛高考帮”微信群内,还有不少家长对录取程序不太了解,担心孩子报志愿时不小心掉进空里。

对此,考生和家长需要了解,平行志愿录取模式有三个特点:1、分数优先。在检索考生志愿前,首先将所有考生分科类按总分从高到低排序。投档检索时,先检索排在第一位考生所填报若干个院校志愿,依志愿顺序确定投档。再检索排在第二位考生所填报的若干个院校志愿,以此类推。2、遵循志愿。考生所填报的若干个院校志愿有逻辑顺序。检索考生所填报的院校志愿时,是按逻辑顺序即A、B、C、D……院校依次进行的。当考生总分符合首先被检索到的A院校投档

条件时,且A校有计划余额,该生即被投档到A院校。3、一次性投档。即按各招生院校确定的投档比例,将符合条件的考生电子档案投档给各招生院校。考生档案一旦投出,即不再检索该考生的后续志愿,因此,对于考生来说只有一次投档机会。也就是说,考生一旦因各种原因被高校退档,即使他的投档分超出后续高校的投档线,也不能被投档,只能参加下一轮投档录取(下一志愿组、本批次征集志愿或下一批次)。换句话说,同一批次平行志愿里虽然可填报多所高校志愿,但考生档案只投一次,实际只是一个志愿起作用。所以填报志愿时一定要认真考虑,慎之又慎。

第二志愿录取时不降分

“如果第一大学没有专业级差,但未被录取,到第二志愿时会被降分处理吗?”有家长询问。

对此,专家解释称,专业级差和志愿级差不是一个概念。平行志愿模式下不存在志愿级差。所谓平行志愿,即一个志愿中包含若干个所平行的院校,是指考生在填报高考志愿时,可在指定的批次同时填报若干个平行院校志愿。录取时,按照“分数优先,遵循志愿”的原则进行投档,对同一科类分数线上未被录取的考生按总分从高到低排序进行一次性投档,即所有考生排一个队列,高分者优先投档。每个考生投档时,根据考生所填报

的院校顺序,投档到排序在前且有计划余额的院校。

加入“教育帮”一站问招考

今年,半岛都市报继续利用报纸、微信公众号、半岛客户端、半岛网、微信群等全媒体平台,全程为今年的中高考之旅保驾护航。本报教育帮万人微信群特别推出“半岛中考帮”、“半岛高考帮”栏目,有众多精通招生政策、了解本校招生情况的权威专家,为学生、家长解答与该学校中高考招生有关的问题。

不仅初三、高三的考生家长,一些初二、高一、高二的学生家长也提前加入微信群打探招考信息。如果您家也有考生并关注各所学校,或者想提前了解考试政策,都可申请加入到“半岛中考帮”、“半岛高考帮”微信群中,获取关于今年中高考的政策和信息。感兴趣的家长、考生可扫描半岛教育工作人员二维码,添加微信号,备注学生年级、学校等信息,并留言“中考帮”或“高考帮”三个字,工作人员将在核实时将您拉入相应微信公益群。

